
Vyhodnotenie druhého stretnutia kurzu MANAŽMENT KULTÚRNEHO TURIZMU

NÁRODNÉ  OSVETOVÉ  CENTRUM  –  PROJEKTOVÝ  TÍM  VZDELÁVANIA 
zorganizovalo v spolupráci s Krajským osvetovým strediskom v Nitre  druhé STRETNUTIE 
AKREDITOVANÉHO  DIŠTANČNÉHO  VZDELÁVANIA   KURZU   MANAŽMENT 
KULTÚRNEHO TURIZMU URČENÉHO
PRACOVNÍKOM  VEREJNEJ  A ŠTÁTNEJ  SPRÁVY  V OBLASTI  MIESTNEJ 
A REGIONÁLNEJ KULTÚRY. USKUTOČNILO SA  dňa 15. júna 2011 V ZASADAČKE 
KRAJSKÉHO OSVETOVÉHO STREDISKA V NITRE.
 
PRVÁ  ČASŤ  STRETNUTIA  BOLA  ZAMERANÁ  NA  HODNOTENIE 
VYPRACOVANÝCH AKTIVÍT 1. MODULU „PARALELY MANAŽMENTU KULTÚRY 
A TURIZMU  V REGIÓNOCH“.  LEKTOR Ing.  Peter  Filo,  PhD.  z EKONOMICKEJ 
UNIVERZITY V BRATISLAVE POSÚDIL PRÁCE AKO VEĽMI DOBRÉ, VYZDVIHOL 
NÁVRHY I ZAUJÍMAVÉ NÁPADY, KTORÉ  BY  MOHLI  BYŤ INŠPIRUJÚCE PRE 
OSTATNÝCH ÚČASTNÍKOV. NA ZÁKLADE  KONKRÉTNYCH PRÍKLADOV 
UPRIAMIL  POZORNOSŤ  PRÍTOMNÝCH  NAJMÄ  NA  VÝZNAM  KOOPERÁCIE 
V TURIZME.
V DRUHEJ  ČASTI  STRETNUTIA  SA  ÚČASTNÍCI  OBOZNÁMILI  S OBSAHOM  2. 
MODULU  A JEHO  OKRUHMI:  KULTÚRNA  POLITIKA  NA  REALIZOVANIE 
TURIZMU,  SKLADBA  KULTÚRNEJ  PONUKY  MIESTNEJ  A REGIONÁLNEJ 
KULTÚRY  V SR,  KULTÚRNE  AKTIVITY  AKO  PRODUKTY.  LEKTORKA  PHDR. 
ZUZANA SLUŠNÁ, PHD. Z FILOZOFICKEJ FAKULTY UNIVERZITY KOMENSKÉHO 
V BRATISLAVE   SA OSOBITNE VENOVALA AKTIVITÁM, KTORÉ BUDÚ MUSIEŤ 
ÚČASTNÍCI VYPRACOVAŤ DO NASLEDUJÚCEHO STRETNUTIA. 

V diskusii   sa účastníci  kurzu zaujímali   o odprednášanú problematiku  i  nové informácie, 
ktoré im obidvaja lektori poskytli.

Organizátori  pripravili  pre účastníkov publikácie venované významu tvorivosti vo voľnom 
čase a problematike vzdelávania v NOC za roky 1992 – 2006, vydané Národným osvetovým 
centrom.

Ďalšie stretnutie  sa uskutoční 29.  septembra 2011   opäť v Krajskom osvetovom stredisku 
v Nitre.   Vyhodnotia  sa  na  ňom  vypracované  aktivity  z  2.  modulu  podľa  učebnice 
dištančného vzdelávania, ktoré účastníci zašlú do 15. septembra 2011 na e-mailové adresy: 
CHOMOVA@NOCKA.SK,  PASKOVA@NOCKA.SK.   
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